



"Biztosan eljön az Úr,  
mint a hajnal, megjön,  
mint a zápor,  
mint a tavaszi eső,  
amely öntözi a földet."  
/Oz 6,3/

# ORSZÁGOS RAJZVERSENY - MÁRIA NAPOK 2024'

## "A megújulás csodája"

A tapolcai Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskola a Mária Napok 2024' programsorozat keretében országos rajzversenyt hirdet általános iskolások számára.

**Téma: A tavaszi megújulás - a Teremtő és a Teremtett Világ kapcsolata**

A tavasz beköszöntével az emberi test és lélek is lehetőséget kap a megújulásra. Ebben az évszakban a természet segít abban, hogy újra kitárjuk a szívünket, önmagunkkal és környezetünkkel kapcsolatba kerüljünk. A versenyre olyan pályaműveket várunk, melyek tükrözik a párhuzamot a minket körülvevő természeti környezet és a lelkiállapotunk között.

**KIÍRÁS:** 3 kategóriában várjuk a pályaműveket:

1-2.osztályos korcsoportban: a gyermek természeti környezetben való időtöltése, az állat- és növényvilág ébredése.  
3-4.osztályos korcsoportban: megjelenítésre kerül a megújulás fogalma, az alvó létállapotból való újjászületés.  
Felső tagozatos korcsoportban: Isten és a Teremtett Világ kapcsolatának megjelenítése tudatos szín-, anyag-, és szimbólum használatával kerül kifejezésre.

**TECHNIKA:** Az alkotások bármilyen színes technikával készülhetnek, A4-es méretű műszaki rajzlapon, vagy egyéb művészeti papírokon.

A nevezett képek hátoldalán nyomtatott formában kérjük feltüntetni az azonosító adatokat!

( Alkotó neve, kép címe, korcsoport, intézmény neve, e-mail cím, telefonszám, felkészítő tanár neve.)

**ÉRTÉKELÉS:** A pályamunkákat szakmai zsűri értékeli. A művészeti iskolák pályaművei külön elbírálásban részesülnek! A kiállításra jelölt pályamunkákat a pályázat kiírója az intézmény Facebook-oldalán 2024.március 23-tól közzéteszi.

**DÍJAZÁS:** Fődíj: Családi belépő a Tapolcai -tavasbarlang Látogatóközpontba

II. és III.helyezettek oklevél és tárgy jutalomban részesülnek. Az első 10 helyezett elismerésben és díjazásban részesül.

A legjobb 50 rajz az ünnepélyes eredményhirdetés napján kiállítás keretében kerül bemutatásra.

**Beadási határidő: 2024.március 13., Elbírálási határidő: 2024.március 20.  
Díjátadó és kiállítás: 2024.március 25-én 14 órakor.**

**NEVEZÉS MÓDJA:** A pályamunkákat postai úton vagy személyesen leadva, a Nagyboldogasszony Római Katolikus Általános Iskola 8300 Tapolca, Templomdomb 6. címre várjuk.

E-mail cím: info@katolikusiskola.hu, Telefon: 06 87 412 -168

Kapcsolattartó: Burucsné Walla Barbara

Az adatkezelés szülői engedéllyel történik, melyet kérünk a pályamunkák mellé csatolni!

Letölthető az iskola honlapjáról: [www.katolikusiskola.hu](http://www.katolikusiskola.hu).

A beküldött pályaműveket nem áll módunkban postai úton vagy személyesen visszaadni!

Sok örömet kívánunk az alkotó munkához!